

中國科技大學 100 學年度第 2 學期新竹校區進修部暨進修學院專校 與師長有約會議紀錄

日期：101 年 05 月 09 日(星期三)18：00 至 20：00

地點：涵德樓 104 階梯教室

主席：廖副校長憲文

記錄：學務處進修組陳淑華

一、主席致詞

各位同學以及我們新竹校區教務、學務、總務、主任還有導師，大家晚安。以下有幾點要跟同學說明，第一份資料學校目前宣傳單的部份有三種版本，第一版本：給桃竹苗地區的民意代表、地方首長及縣議員等等，公開的說明我們是永續在這邊經營，第二版本：是給在地的鄉親尤其是附近的商家以及房東，所以有必要讓鄰居們非常清楚學校將來的發展，第三版本：目前同學所看到的，內容差不多只是用語不同因為要給地方首長總是要有起頭語及結束語，目前日間部招生總量是 1300 名，進修部其實是全國的現象不單只是我們學校，所以跟同學說明要對學校有信心，尤其今年我們在行銷廣告投入相當多經費，今天鄉長也剛參加了校園徵才，也跟他說明我們在這方面做的努力，鄉長也願意幫忙我們做宣導，請各班班代能幫忙學校一起做宣導，第二份資料：是有關車站，這個車站名稱已經確定叫做北湖站，原本叫北湖口站，為配合三鐵：高鐵、捷運、台鐵所以名稱統一改成三個名字，時刻表部份已在網路上公告交通上南下北上 15 分鐘一班，同時也是將來學弟妹進入學校的主要宣傳重點，通車時間預計在 8 月份下個學期正式開通，第三份資料：有兩張傳單請同學幫忙宣導在新竹校區日間部、進修部以及進修學院(專校)有單招名額，如同學有認識的朋友及同事想進來唸書，各個部制都有單招的名額，主要目的是讓同學知道學校在新竹校區的發展，今年有非常大的改變，大量投入各種不同的宣傳如：公車、鐵路車廂廣告及各種報章、爽報，招生中心也有許多鼓勵的機制，同學如果有興趣可隨時撥打電話，謝謝！

二、張學務長旭光致詞

大家晚安，與師長有約主要目的是希望同學有什麼問題都可以提出來做討論，今天副校長、教務長、學務長、總務長、進修組教務組長、學務組長都出席，同學如果有任何問題都可以提出討論也會立即作回覆，目前最大問題就是抽煙、吃檳榔問題，在此也請各位幹部回班上協助勸導同學，以維持校園美觀。

三、總務處長致詞

關於任何總務相關的問題，歡迎提出來討論，我們也會盡力地為大家解決問題。

四、問題討論

提問一：涵德樓樓梯間的電燈未開造成同學跌倒，如果學校考量電費問題建議學(四休管一 A 班代)校使用感應燈。

總務長回覆：謝謝休管一 A 班代，樓梯間總務處不會因為節約省電而不開，可能是沒開到或是有人誤關到，會請工友及學務處協助幫忙看看哪些樓梯間未(總務處)開燈，因上課人數不像以前多會主動開燈，所以我們還是會全部打開，感應燈部份會考慮看看。

提問二：今年進修部有報名參加新竹縣長盃龍舟賽，因無統一選手服裝而無法突（進修部學生會會長）顯出整齊度，希望今年出去比賽時學校能補助服裝經費。

學務長回覆：龍舟制服可以考量以回收再使用方式，可以當作進修部隊服，每年參賽洗淨後重新使用，但經費部分還需與學生會開會討論。
（學務處）

提問三：從二年級至四年級每學期的書籍都會缺 1-2 本的書單，造成每學期都要（四企管四 A 班代）重複再詢問同學訂購並繳費，老師的書單無法統一送至書局，造成幹部困擾，學校與益知書局的溝通是否可以更完善。

許老師回覆：因為主要是開課的時候，也就是每一次我們下學期的課在這學期期中開（教務處）始啟動，各系在排課要找師資，而師資有時並不容易聘，萬一未聘成就處在待聘狀態，教務處事後也會追蹤，追蹤時作業時程就會跟不上書單的作業，才会有此情形但這部份也是少數，如開學前只要師資能確認書單，教務處一定會寄給益知書局做更新。

提問四：可不可以不要填教學評量，因為老師會怕學生。
（四數媒二 A 班代）

許老師回覆：其實這個教師意見評量，主要是讓同學很公平公正去看待你這個課程上（教務處）課狀態而不是針對人，要把焦點放在哪裡很重要。這個平台基本上是透明化的，不是針對老師的個人行為，而是針對他的專業，他有哪些值得同學去讚許他的，希望透過這個機制能給老師一個正確的方向，好的可以再更好，不足的地方可以再加強。

提問五：能否同意開車進入校園時能從校門口往右邊進入停車或是開放中央大（四視傳二 A 班代）道讓同學停車，而不是從校門口左轉車道進入校園繞一大圈。

總務長回覆：同學好：因單行道的問題過去幾年進修部車輛高達 1 千輛，所以當初考（總務處）量安全性時，我們採取單行道的方式並開放路邊停車，如不採取單行道處理會無法會車，也考量同學行走的安全，總務處與學務處將規劃開放中央大道給同學停車，便利同學行駛路線之時間。

提問六：校門口指揮交通的義工能否多增派人員，應不管紅燈綠燈。
(四數媒一 A 班代)

總務長回覆：希望借助各位班代的力量在班上多做宣導希望同學們不要闖紅燈，有商
(總務處)量過義交，但大專院校必須是要學校志工，也請同學宣導志工。

因應北湖站即將通車，學校有跟議員們做討論，會將燈光調亮，增加監視器，交通號誌也會做加強不會只是固定時間才有號誌，也會請湖口鄉公所及縣政府幫忙協助。

五、臨時動議

六、主席結論

因為同學還有課，所以不耽誤同學太多時間，如果隨時有問題都可藉由各種溝通管道來反應或建議，今天座談會就先到此，謝謝各位主任、老師、同學的蒞臨。

七、散會(20:00)